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LA PARTIE |

L’exercice 1
Ecoutez et étudiez les mots et les expressions suivantes.

1 la voie ferée — 3ani3HM4YHa Konis
2 I'entretien de la voie — KoninHe rocnogapcTBo
3 la faculté de la construction
des chemins des fer — byniBenbHU doakynbTeT
4 la matiéere — npegmeTt
5 l'acier — cranb
6 le béton armé — 3ani3obeToH
7/ le pont — MiCT
8 le tunnel — TYHEsb
9 la bande de drainage — cMmyra BigBoay
10 la voie de terre — 3eMIisiHe NOJSI0THO
11 le lest /le ballast— G6anacTt
12 la traverse — lwnana
13 la batisse supérieure de la voie —  BepxHAa Bygosa Konil
14 la batisse inférieure de la voie — HWXHA BygoBa konii
15 le gravier — rpaBiu
16 le blocage — webiHb
17 la marchandise — BaHTax
18 le béton précontraint/prétendu — nonepegHL0
Hanpy>XeHnn 6eToH
19 la fixation — KPINSIEHHS
20 la fixation des rails — KPINSIEHHA penok
21 le rail — penka
22 s’unir — 3’egHyBaTUCA
23 I'éclisse du joint — CTUKOBA Haknagka
24 la grande ligne — 3anisHM4Ha marictparnb
25 le rouf d’arriére — KopMoBa pybka
26 le soutien — nignopa
27 le soutien riverain — beperosa nignopa
28 le parcours — neperiH

29 le poteau — cToBMN



30 de bois — OepeB’sHUI

31 de pierre — KaM’ SHUW

32 de métal — MeTanesumn
33 de béton — OeToHHUN

34 le piéton — nioxig,

35 le revétement — obnuuoBaHHA
36 la poutre - banka

L’exercice 2
Ma spécialité

'y a deux établissements d'enseignement supérieur a
'Ukraine qui préparent des spécialistes qualifiés pour le
transport ferroviaire. Le plus ancient d’eux est I’Académie d’Etat
du transport ferroviaire. Je fais mes études a la faculté de la
construction des chemins des fer qui a été fondée en 1945 et
prépare des spécialists aux spécialités suivants: la construction
des chemins des fer, des constructions sivils et industriels, la
voie ferrée et l'entretien de la voie, des machines de la
construction et de la route.

Ma spécialité est la construction des chemins des fer, la
voie ferrée et I'entretien de la voie. J'étudie les divers matiéres
techniques et speciaux. Tels matieres comme la théorie d’acier
et des constructions de béton armé, la voie ferée, la recherche
et le design des chemins de fer, la construction des ponts et
des tunnels. Cette profession demand connaissances
profondes en matiéres généraux, techniques généraux et bien
sur, elle demand la pratique.

Avant tout en peu des mots de la structure des chemins de
fer et de la voie. Le chemin de fer comprend le sol, la bande de
drainage, la voie de terre, la voie, les signaux et les systémes
de communication, les gares et d'autres batiments. La
combinaison des rails, des traverses, des fixations, du lest est
connue par la structure de la voie ou la batisse supérieure de la
voie. Quant au lest, il ne dois pas étre mois que 61 centimétre
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en fond. Le lest est composé du gravier, du blocage, du sable
et d’autres materiaux. Il transport la cargaison des traverses
vers la voie de terre et derive 'eau de la pluie.

Les traverses soutiennent deux rails a la distance exacte.
Cela s’appelle la largeur de la voie. Les traverses passent la
cargaison des rails au lest. Il y a des traverses de bois, des
traverses du béton, des traverses de béton armé, des traverses
du béton précontraint. Les rails sont fixés vers les traverses au
moyen de types différents de la fixation. Les rails se sont unis a
I'aide des éclisses des joints.

La voie ferrée est requisée pour transporter des cargaisons
tres lourd et pour permettre a la cargaison se déplacer en
sécurité et a la grande vitesse. Beaucoup d’attention est
donnée a l'entretien de la voie. Les traverses béton armé sont
utilisées en beaucoup de grandes lignes. Les rails sont frayés
au blocage du lest. La largeur standartisée du rail isolé en
Amérique est 1159 cm, le rail en 1800 cm est courant en
Europe.

Quant aux entretiens de chemin de fer, ils se sont divisés
en deux groups généraux: le route et I'équipement. lls
comprennent des batiments différents aux gares, magasins, et
les roufs d’arriére aux stations électriques et d’autre batiments.

Maintenant quelques mots des ponts et des tunnels. Le
pont est le structure sur les rivieres, canals, fosses étc. Il est
compose des parcours et des soutiens (les soutiens riverains et
les poteaux). Il y a des types différents des ponts. En
conformité du matériaux du soutien touts les ponts se sont
divisés en de bois, de pierre, de métal, de béton et de béton
armé. Quant au systém du structure du parcours, il y a des
ponts a poutres, des ponts en arc, des ponts volants et
d’autres. Les ponts a poutres sont les plus communs. Il sont
composés de la poutre avec ses bouts qui se trouvent sur les
poteaux. Des ponts en arc sont les plus beaux.

Le tunnel est le structure ferroviaire pour le transport, les
piétons et d’autres buts. Pour fair les tunnels il faut beaucoup
de finance et d’expérience. Les tunnels sont batis pour garantir
les routes directs des automobiles et des chemins de fer sur les



chaines des montagnes, sous ou sur les rivieres. Le plus
important élément de la construction du tunnel est le
revétement.

Notre pays a besoin de grande quantité des specialistes
pour le construction et exploitation des chemins de fer. Les
diplomés de notre faculté travaillent en enterprises de la voie
ferrée et en entretien de la voie.

Apres étre diplomé de notre academie nous serons élaborer
et construir des chemins de fer, des gares, des ponts, des
tunnels et beaucoup d’autres structures.

Retenez vous les types des ponts suivants:

Le pont volant — BUCSYMNN MICT

Le pont tournant — pPO3BiAHUN MICT
Le pont-levis — 3BIiAHUN MICT

Le pont de pontons — NOHTOHHUW MICT
La passerelle — MICTOK

Le pont a poutres — BGankosuit MiCT
Le pont en arc — apKoBUN MiCT

Le pont a consoles KOHCOJTIbHUN MICT
Le pont de pilotis MICT Ha nansx

L’exercice 3
Traduizez les propositions suivantes en ukrainien.

1 Je fais mes études a la faculté de la construction des
chemins des fer qui a été fondée en 1945.
Je me spécialise a la voie ferrée et I'entretien de la voie.
Tels matieres comme la théorie dacier et des
constructions de béton armé, la voie ferée, la construction
des ponts et des tunnels sont enseignés pou notre
spécialité.
4  Le chemin de fer comprend le sol, la bande de drainage, la
voie de terre, la voie, les signaux et les systemes de
communication, les gares et d’autres batiments.
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5

6
7

8
9

Le lest est composé du gravier, du blocage, du sable et
d’autres materiaux.

Le pont est le structure sur les rivieres, canals, fosses étc.

Le tunnel est le structure ferroviaire pour le transport, les
piétons et d’autres buts.

Les traverses soutiennent deux rails a la distance exacte.

Il y a beaucoup de types des traverses.

10.Notre pays a besoin des specialistes pour le construction et

exploitation des chemins de fer.

L’exercice 4

Repondez aux questions suivantes.

En quelle académie faites vous vos études?
Quelle est votre spécialité?

Quelle est le structure de la voie ferrée?

De quels components le lest est-il composé?
Quelles traverses savez-vous?

Qu’est-ce que le pont?

Quels ponts savez-vous?

Qu’est-ce que le tunnel?

Pour quels buts le tunnel est-il utilisé?

0 Qu’est-ce que vous voudrez construire?

L’exercice 5

ONOO OV PR WDN

Complétez les propositions suivantes.

La combinaison des rails, des traverses, des fixations, du
lest est connue ...

Il y a des traverses de ...

Le lest est composé du ...

... est le structure sur les riviéres.

... est le structure feroviaire pour ...

Les tunnels sont batis pour ...

Les diplomé travaillent ...

... a la faculté de la construction des chemin de fer.
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9

Cette profession demand ...

10 Le chemin de fer comprend ...

L’exercice 6

oo N

9

Traduizez les propositions suivantes en francais.

Mos crneuianbHiCTb — Ue 6yaiBHUUTBO 3ari3HuUb, KOMis Ta
KoninvHe rocnogapcTso.

3anisHuusa BKMNKOYae CMYyry BigBoAdy, 3eMIigHE MOSMOTHO,
KOMito, CUrHarnbHi Ta KOMYHIKaTUBHI CUCTEMW, CTAHLLIO Ta iHLUI
cnopyau.

TyHenb — uUe nig3emMHa CTpyKTypa, fAka noTtpibHa and
TPaHCMOpPTY, MiLOXoAiB Ta iHLWKNX Uinewn.

banact cknagaetbcs 3 rpasito, webeH, nicky Ta iHWNX
MaTepianis.

A 3HaK pisHi BUOW MOCTIB: BUCAYUK, PO3BIOHUW, 3BIOHUN,
NOHTOHHWUI, BaNKOBMIA, apPKOBUW Ta iHLLI.

HamBaxnusiwmin enemeHT y OyaiBHALUTBI TyHenw — ue
obnuLoBaHHS.

[Mepwi mocTn Bynn 3pobreHi 3 KaMeHto Ta uernu.
BunyckHnKu HaLLoro doakynbTeTy npawoTb Ha
nNignpuemMcTBax AUCTaHUiM KOSMiT Ta KOMIMHUX MaLlUUHHUX
CTaHUisX, TexHiYHMX Bigginax cnyx6 Konii Ta KONiNHUX
nigposainax, éyaisensbHUX Ta iHWKUX NignpuemMcTBax.
Cy4acHU iHXeHep Ma€ yBaXXHO BUMKOHYBaTWU PO3paxyHKU B
nfiaHyBaHHI.

10 Mu noBuHHI gobpe HaB4daTucs, Wob6 y ManbyTHbomy 6yTn

kBasnidgikoBaHMMK paxiBLAMK Yy CBOIN ranysi.

L’exercice 7

Lizez et traduizez les textes suivants avec le dictionnaire.
Tunnels et ponts

Les ponts
Avec ses 45 ponts et passerelles (vingt-quatre sur le

Rhéne, vingt-et-un sur la Saéne), le Grand Lyon mérite bien
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son nom de «cité des ponts». Mais il faut savoir que si le Grand
Lyon gére dix-sept d’entre eux, il assure aussi la maintenance
de pres de 300 petits ponts, murs de soutenement, trémies
(passages inférieurs) ou passerelles piétonnes.

La réalisation d'un pont est unique, en raison des
contraintes propres a chaque site, des dimensions différentes...
C’est ce qui lui vaut son appelation technique d’ouvrage d’art.
Chaque pont ou passerelle fait lI'objet d'une inspection
périodique pour vérifier son bon état. Quant aux gros ouvrages,
ilIs bénéficient en outre d’'une visite trés détaillée tous les cing
ans.

Afin de garantir le meilleur niveau de sécurité aux usagers,
le préfet a décidé, aprés une concertation avec les élus
concernés, les associations et les transporteurs routiers, de
prendre de nouvelles mesures de sécurité dans les tunnels.

Les tunnels en France
le Grand Lyon posséde 13 tunnels urbains de longueur
comprise entre 310 a 3 730 m (linéaire total de 12,5 km),
soumis a un trafic quotidien important (variant de 45 000 a120
000 véhicules par jour selon les ouvrages).

La sécurité dans les tunnels

Les actions de sécurité dans les tunnels consistent d’'une
part a rénover les ouvrages pour les rendre conformes a la
réglementation (qui a évolué de fagcon sensible ces derniéres
années) et dautre part a mettre en place des moyens
permanents de surveillance afin de détecter au plus vite les
événements trafic et de faire intervenir, si nécessaire, les
secours le plus rapidement et le plus efficacement possible.

La surveillance est assurée par des opérateurs intervenants
24 h sur 24, depuis deux PC, le PC COMET (Coordination des
Opérations de Maintenance et d’Exploitation des tunnels) situé
au dessus du tunnel sous Fouviére et le PCSR situé dans les
installations du Périphérique nord. Ces opérateurs peuvent
également, a tout moment, mobiliser des équipes de




patrouillage et de maintenance, qui vont leur apporter un appui
sur le terrain.

PC — Ponts et Chaussées — ynpasniHHA MOCTIB Ta Jopir
SR — 1 signhaux réglementaires — curHanu, BCTaHOBMNEHI
BiAMOBIOHO A0 Ait0YMX npaBus
2 signaux de route — JOPOXHI curHanm

L’exercice 8
Retenez vous les types des grues suivantes:

Grue automotrice — BaHTaXXonigMnoMHUN KpaH

-/I- a benne KOBLLUOBWUM KpaH

-//- a benne preneuse — rpendepHUin KpaH

-/I- de chargement - HaBaHTa)XyBasribHUM KpaH

-/I- a combustible — KpaH ONns HaBaHTaXXeHHS

BYrinns

-/I- a console — KOHCOJSTbHUI KpaH

-/I- a crochet magnétique — KpaH 3 BaHTaXoMnignoMHUM
eneKkTpoMarHiTom

-/I- fixe - cTauioHapHUM KpaH

-//- gerbeuse — KpaH-yKnagau

-/I- a griffes — rpendepHUn KpaH

-//- mobile — nepecyBHUN KpaH

-/I- murable — HaCTIHHUW KpaH

-//-de secours — aBapiHUN KpaH

grue-mouton — KONPOBWUI KpaH

L’exercice 9
Traduizez le text sans dictionnaire et essayez de le
raconter.

Rails, ballast, traverses et entretien de la voie

Les passagers voyageant a bord des trains réfléchisse
rarement a 'ampleur des travaux mis en oeuvre et a la quantité
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de conaissance nécessaire qu’il faut pour menée a bien
I'entretien et la construction d’'une voie ferrée.

Un convoi guidée par deux rails eux-mémes posé sur des
traverses le tout posé sur un lit de ballast, voila I'idée que ses
fait un voyageur sur le montage d’'une voie ferrée. Mais au
cours du temps, les éléments qui constituent une voie ferrée on
évolués. Evolutions que l'on peut considérér comme
négligeables et qui nen est pas moins que le fruit d’'un travali
de recherches tres exigeant.

La voie est a la fois structure porteuse et chemin de
roulement car elle guide les véhicules sur les rails. Par une
quantité de surfaces de contact les charges des roues sont
transmise au rails qui les répartissent au traverses. Au cours
des ans, le poids et la vitesses de convoi et l'effort sur la
platforme a augmenté.

Il a donc fallut adapter la structure de la voie a cette
nouvelle génération de matériel roulant, en augmentant sa
capacité portance. Cest a partir de 1950 que l'on se rend
compte de la nécessité d’'améliorer la structure de la voie, de
nouvelle technique font leur apparition tel que le soudage des
rails, la neutralisation également de nouvelle qualité de rails,
plus résistante ainsi qu’'une plus longue durée de vie. Mais le
poids et la vitesse augmentant rapidement, il faut donc
s’adapter sans cesse a cette modernisation.

L’exercice 10
Retenez vous les types des ballasts suivantes:

Ballast anguleux LwebeHeBun banacT
-//- en cailloux roulés rpasiviHUK -//-

-//- de carriere Kap'epHui -//-

-//- criblé NpoCiaHUN -//-

-//- épuré oynLeHun -//-

-//- résistant MiLHWIA -//-

-//- en sable niaHum -//-
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Retenez vous les types des traverses suivantes:

Traverse en acier
-//- en béton armé
-//- en béton précontraint

-//- en bois

-//- de caisse

-//- de choc

-/I- de contre-joint
-//- danseuse

-//- demi-ronde
-//- imputrescible
-//- intermédiaire
-//- de joint

-//- rebutée

-//- métallique

cTanesa Lunana

3anisobeToHHa -//-

i3 nonepeaHbLO HaMNpPyXeHoro
3ani3obeToHy

aepes’aHa -//-

nonepeyHa -//-

bydepHa pama

nepencTtukosa -//-

npocina -//-

nnacTuHHa -//-

-/[-, AKa He THune

NpoMixHa -//-

nigcTukosa -//-

3HOLLEHI -//-

mMeTanesa -//-

Retenez vous les types des rails suivantes:

Long rails soudé

Troisiéme rail

Rail aérien de contact

-//- amont

-//- aval

-//- bas

-/I- bruyant/chantant

-//- central de contact

-//[- a champignon en forme
de coin

-//- cintré/courbé

-/[- compensateur

-//- conducteur/de contact

12
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cTpymonigsigHa -//-

NOBITPSAHA KOHTaKTHa -//-

nowepcTHa -//-

HernoLwlepcTHa -//-

3HWXKeHa -//-

-//- 3 xBUnenogibHMmMm 3HOCOM

LeHTparbHa KOHTaKTHa -//-

-//- 3 kNnuHONOAIBHO
FOSIOBKOO

BUrHyTa -//-

KOMMEHCYyo4a, YKopodeHa-//-

cTpymonigsigHa (Tpets)-//-



-//- continu

-//- contre-aiguille
-//- coupé

-//- courant

-//- a coussinet

-//- denté

-//- de distribution
-/I- a double champignon
-//- échancré

-//- extérieur

-/I- de guidage

-//- infléchi

-//- isolé

-/I- jumelé

-//- latéral de contact
-//- a nez

-//- de raccord

-/I- de rechange

-//- de retour

-//- de roulement

-/~ traité thermiquement
-/I- Vignole

be3nepepsHa -//-
pamHa -//-

BiOPI30K pemnkn

-//- 3BMYanNHOI JOBXUHU
-//- Ha cTiNbUAX
3ybyara -//-
po3noginbHa -//-

-//- 3 pBOMa ronoBKamu
-//- 3 BUpi3oMm

30BHILLHS -//-
HanpsMHa -//-

BUrHyTa -//-
i3onboBaHa -//-
noasinHa -//-

©okoBa KoHTakTHa -//-
-//- 3 ycTynom
nepexigHa -//-

3anacHa -//-

-//- 3BOPOTHLOrO CTPYyMy
xopgosa -//-

TepMivyHO obpobneHa -//-
-/I- TNy BiHbMoOMb

raillage NONOXXEHHA PENOK, penkoBa

Konis

LA PARTIE Il
L’activité de la communication

L’exercice 1
Essayez d’expliquer le choix de votre spécialité.

e En quelle qualité voudrez-vous travailler?
e Est-ce que c'est été votre choix d’entrer la faculté de la
construction?

13



Pourquoi avez-vous choisi cette spécialité?
Quelle poste voudrez-vous avoir?

L’exercice 2

Traduisez et expliquez les groups suivants.

1) habileté — habilement — habile

2) construction — constructeur — construire
3) fixation — fixe — fixer

4) creation — createur — créer — étre crée
5) déplacement — déplacé — déplacer

6) distribution — distributeur — distribuer

L’exercice 3

nom

Q

om O

MmO

C

F:

Faitez la traduction double comme un interpréte.

Bitato, Cawko. [lJaBHO He 6aunnuck. Ak cnpasn?
. Salut, Francois, ca va comme ¢i comme c¢a.

Homy? AKWO S HE NOMUNAKCA, TU BYULLCS Y 3ani3HUYHIN
akagemii Ha byaisenbHOMY dbakysibTeTI.

Justement. J'ai beaucoup de matiéres techniques et
speciaux. Certains d’eux sont tres difficiles.
HaneBHo, Ue 3aebinbworo cneuianiaoBaHi npeaMeTn, Yn He
Tak?

Oui, Cc'est ca. Surtout c’est la théorie d’acier et des
constructions de béton armé.
Moxxe nigemo Ha NporynsiHky y cyooty?
: Malheureusement, je ne peux pas. Je dois faire un rapport
sur I'histoire des ponts.

Topi 6axato TobI ycnixis.
. Je vais te téléphoner quand je peux.

HdomoBununce. Hekatunmy.
. Au revoir.

[o 3ycTpiuyi.
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L’exercice 4
Composez le dialoque vous-méme.

L’exercice 5
Traduizez le text sans dictionnaire et essayez de le
raconter.

La voie ferrée

La voie ferroviaire est destinée pour le trafic des trains en
sécurité. La voie ferroviaire est composé de la batisse
supérieure de la voie et de la batisse inférieure de la voie. La
batisse supérieure peut étre 1) ce que rest a la voie de terre,
2) ce que employe sur les ponts et ce que s’appelle la voie du
pont, 3) et ce que se trouve dans les tunnels. A la batisse
supérieure on rapport les rails, les fixations, les traverses, le
lest, étc. A la batisse inférieure on rapport la voie de terre, les
ponts et les tunnels.

La voie de terre égale la surface de terre, percevoit la
pression du convoi et de la batisse supérieure de la voie et la
transmet sur la surface de terre.

Les aspects principaux de la voie de terre sont les remblais,
les creux, demi-remblais, demi-creux, les places de nul.

L’exercice 6
Ecoutez et étudiez les mots et les expressions suivantes.

1 [l'attache — KpIiNfeHHs, 3’eqHaHHA
2 remplir - BUKOHYyBaTU
3 CFF — (chemin de fer funiculaire)  dyHikynep
4 les courbes - KpuBi (LLNAxy)
5 le branchement - BiTKA, BKIHOYEHHS,
NPWUEOHAHHSA, CTPINOYHUI
nepeBos

6 adjacent - CYMDKHUI, MPUMUKAOHNIA
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7 cintré - apkosum

8 la barre - 6pyc, penkoBa naHka

9 souder - 3BapoBaTu

10 le soudage - 3BaploBaHH4

11 la contrainte - Hanpyra, BNavB

12 envoir - BioNpaBnsaATH

13 le chantier - napk Wnsaxis, OifissHKa

14 le déraillement - cXig 3 penok

15 la défaillance - NOLLKOXKEHHS

16 I'avertissement - nonepemKeHHs,
nonepegxyBarnbHUA CUrHan

17 le tassements de la voie - NpOoCiAaHHA WXy

18 la distorsion - nedopmauid

19 la fibre - BOJTOKHO

20 la couche - NPOLUAPOK, NOKPUTTS

21 la tourbe - Topd

Traduizez le text

1)Voie et appareil de voie. Un systéme de construction

modulaire.

A la fin des année 60, les CFF utilisait plus de 30 types
d’attaches différentes. Aujourd’hui il ne reste que quelques
types d’attaches. La standardisation est l'une des plus
importante conditions que les CFF doivent remplir pour
optimiser l'entretien de la voie. Cette regle est également
valable pour les appareil de voie, ou, a la méme époque (1960),
on été développé des modeles destines a étre posé en
courbes.

Pourquoi développés des branchement en courbes? Les
trains toujours plus long nécessite I'allongement des voies de
gares, mais étant données la topographies difficiles de notre
pays, cela signifiait le déplacement de certaines voies dans les
courbes adjacentes. En 1953 apparu les premiers
branchements a lames articulés R300 et R800 aptes a étre
cintrés. Par la suite, les devellopement amenent les CFF a
construir des branchements a lame flexibles pouvant étre
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cintrés pratiquement a volontés étre placés a n'importe qu’elle
endroit de la voie directe.

Les rails et les éléments qui constituent les appareils de
voie sont soumis a des sollicitations de plus en plus forte. En
1952 une nouvelle méthode consiste a souder les rails en une
seul barre continue et a placer tout les 500 m un dispositifs de
dilatation qui sera par la suite supprime a partir de 1960 le
soudage devenant alors total. C'est le plus grand progrés
enregistré au 20°™ siécle. Aujourd’hui, 95% des voies sont
soudeés sans joints.

Cette techniques est fondés sur le fait que le changement
de longueur des rails sous l'effet de la température, est
empéchés grace au attaches et au traverses. Dans les rails, les
contraintes longitudinales varient sous linfluence de Ia
température; Bien ancrés dans son lit de ballast, la voie est
capable d’absorber ces contraintes sans changer de position.
Les rails livrés en barres de 36m, sont soudés en longues
barres de 108m par les ateliers des CFF a Hagendorf qui les
envoies ensuite au divers chantiers.

2)Méthodes d’inspection et d’entretien de la voie et de

la plate-forme.

A la suite du déraillement de 1999 le CN a pris des mesures
pour renforcer linfrastructure de la voie et a augmenté la
fréquence des inspections. La pose de traverses neuves, de
longs rails soudés ainsi que le rajout de ballast attestent du bon
état de la voie. Des travaux d'entretien ont été effectués
régulierement pour maintenir la surface de la voie, les derniers
ayant été exécutés deux semaines avant l'accident. Le
superviseur adjoint de la voie, l'ingénieur en chef régional du
CN et l'inspecteur de l'infrastructure de Transports Canada sont
passés sur les lieux deux jours avant I'accident et n'ont noté
aucun deéfaut de géométrie. Par conséquent, il y a lieu de
penser qu’il 'y avait pas eu de signe avantcoureur et que la
voie paraissait en bon état; la défaillance de la voie est arrivée
soudainement et sans avertissement.
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Les procédures et technologies d’inspection des chemins
de fer sont essentiellement basées sur des évaluations de I'état
de la voie en surface. Elles sont efficaces pour observer les
tassements de la voie; par contre, la distorsion des fibres ou
plutét son niveau d’avancement dans la couche de tourbe reste
invisible et aux inspections de surface. Par conséquent,
'imminence d’'un risque d’affaissement est difficilement
décelable dans de telles circonstances.

L’exercice 7
Prennez connaissance de ces termes professionnels.

1 L’armature — les élements constructifs de matériau unique,
'assemblage lesquels avec les autres matériaux affermit,
consolide, renforce, par exemple, l'introduction de I'armature
d’acier en béton, qui permet recevoir piezo béton.

2 Le lest/ballast — le matériausolide et de drainage (le caillou,
le gravier de la carriere, le sable étc.)qui soutienne en
desous et des cbtés de la traverse de la voie ferrée et qui
distribut la pression d’eux sur la partie correspondante du
terrain de la voie de terre.

3 Le pont — la construction linéaire qui remplace le remblai sur
la place de lintersection de la barriere d’eau par la voie
ferrée ou par la route terrestre. Le pont, en grand sens, c’est
la construction qui permet surmonter toutes sortes d’obstacle
de la route en disposition le dernier au-dessous du niveau
du passage.

4 Le remblai — une forme de la voie de terre qui est employée
en disposition du parcours plus haut de la surface de la
terre.

5 Le soutien — une construction, une partie de la construction
pour le soutien des autres constructions et structures et
aussi pour la transmission de la charge d’eux sur 'embase.

6 Le tunnel - une construction pour faire les fondations de
voies ferrées sous la terre ou sous I'eau pour le mouvement
des piétons sous les voies ferrées, aussi pour le passage de
grands quantités de I'eau en massives des rochers et pour
d’autes buts.
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7/ La traverse — une construction, qui serve comme le soutien
pour les rails et qui les retienne a l'aide des fixations
intermédiaires a la distance déterminée a conformément a
I'argeur fixée de la voie ferrée.

8 L’excavateur — une machine qui creuse le sol a l'aide de la
benne et qui décharge le sol sur véhicules.
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